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SOLUCIONARI O Cuarta Evaluacion Escrita
CicloBasico

FISICA
01. 3
s
F
—_— 60 kg 40 kg
[/=1/=1=1=/=/=/=/=/=1=/
a-= 100i N = 1i m/s?
100 kg
a
—~ —
F1/2
40 kg
Fire = (40 kg)(1i mis?)
F,, = 40iN
RESPUESTA: 40 N

T

WH = 4.15cos90° = 0

N=26j N

wF2 = 8.15c0s0° = 120 J

RESPUESTA: 120 J

o

03.
3 kg 6i

»
[ T L A

WF = (12)(d)cos60° = 240
Ax =d=40m

RESPUESTA: 40 m
04.

Wi+ wh2 cwRBy w4y wmo o wN = wiR

©

WR = (15)(15)cos0° = 225 J

RESPUESTA: 225 J

05.
F1 = 20N
F2.=(0,4)(20) = -8i N
FR=12i N
WFR = (12)(48)cos0° = 576 J

RESPUESTA: 576 J

©

06.
Em = Ex +Ep
Enh =0+ 1kx2
m 2
Em = (50)(0,4)"
Em = 4J

RESPUESTA: 4 J

©
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QUIMICA

07. Para especies isoelectronicas, a mayor
carga, menor sera su radio iénico.

RESPUESTA: En una serie de
especies isoelectronicas, el ion
mas positivo es el de mayor radio.

08. Para el AlF5:

09.1. (V)
Il. (F) no conducen |3
en estado sdlido,

[ (V)

RESPUESTA: | y llI

10. De la molécula:

:0:
.. 7lo

Hz0O+N%0:

L (V)
Il. (F) hay un enlace coordinado
lIl. (F) hay 4 enlaces tipo sigma (o)

()

RESPUESTA:VF F

11. - .
xOxX
X11X
X ..° ° X
QTN
RESPUESTA: Presenta dos enlaces
dativos
12.
®®
L. “Kz S 04

RESPUESTA: +4, +6, +4 @

-2-
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ARITMETICA
13.
Del enunciado:
36°  90°
60  x

x = 150 votos

RESPUESTA: 150

14.
20,20,22,a,b

20+20+22+a+b

=224

5

a+b =50

a=2k

b=2k+2

Luego

a=24

b =26

MHE = 2 X 24 %26 - 249
24 + 26

RESPUESTA: 24,96

)

= 24,09

15.

~ _ 160 + 400 + 860, + 140~ 1060
44

Mo — 20;30 _ s

x + Me = 49,09

RESPUESTA: 49,09

)

16.

Ciclo Basico
h;

[1 , 4> 0,185
[4 , 7> 0,150
[7 , 1o> 0,255
[10, 13> 0,215
[13, 16} 0,195

Entre 9 y 14:

1_a

3..0,255

a = 0,085

1. b

3 0,195

b= 0,065

Luego:

0,085 +0,215.+.0,065 = 0,365

D

RESPUESTA: 36,5 %

17.

2.notas aprobados
a
2.notas desaprobados

=14

= 08

RESPUESTA:

WIN

@
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ALGEBRA

RESPUESTA: S c [

20. A = {1,2+3 5.0,0)
Ro={(x,2x —5)ixec A, (2x - 5)e A}
= R = {(371). (#18),(575)1(6/7) . (7:9)
Rango de R-= {18157 9}

2 =1+3+5+7+9 =25

RESPUESTA: 25

f(-2) = -2m+k = 11
- k=5, m=-3
f(x) = -3x+5
Asi f(f(0)) = f(5) = -10

RESPUESTA: -10

@

22,

f(x) = (X=3)°+222 = R =[2; +e)
Como

0<6-2x = X<3.= Dg = (-o;3]
o RynDg=1253], n=2, m=3

Asi
n+m-=.5

RESPUESTA: 5

©
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GEOMETRIA

23.

A

3a

P a D

El triangulo BAP es iséceles
AB = AP = 3a

En el trapecio isésceles ABCD (Teorema
de Pithot) ‘
C> 3a+3a=x+4a

X = 2a

RESPUESTA: BC = 2a

24,

Por angulos en la circunferencia

180+ 30

D o= 18030
0> 3(a-0) =180
o—-0 =60

RESPUESTA: (0. -6) = 60

©

26.

EnC, : Porangulo inscrito:

m£BFE =70

En C, i Por cuadrilatero inscriptible:
m«BCG =70

EnC: 70+0. = 180 "> o = 110

RESPUESTA: m«ZDCG- =110

©

Porelteorema de Thales: AB = 2k
BC = 3k
CD = 4k

En el triangulo AED (Teorema
bisectriz interior)

X 2k
— = — X =4
14 7k|::>

RESPUESTA: AE = 4cm

de la

27/10/2019
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27.

28.

29.

A 3 T1 ¢ x F
En el triangulo ACB (Teorema de
Menelao)

(3)m-x =m(1)(4 + x)

33X =4+X

X =2

RESPUESTA: CF = 2u

(&)

TRIGONOMETR

1 —
csc(x) — cot(x)

= csc(x) + cot(x) — 6@

=0

RESPUESTA:0

Como:
sen4(x) + cos4(x) = %
= 1—23en2(x)-cos (x) = %

= senz(x)-cosz(x) = %

. secz(x)-csc2(x) = g

RESPUESTA:

N | O

)

30.
tan(x +y) = tan((3x - 2y) - (2x - 3y)) =

| tan(3x-2y)-tan(2x-3y) = 3-5
| 1+tan(3x-2y)-tan(2x-3y) 1+3x5

. tan(x+y) = —%

RESPUESTA: -%

@

31.
[ 2sen(6)cos(6) + 2cos(6)] 1= sen(6)]
20032(9)

Z/cos(G) [ T+sen(0)][1="sen(6) ]
Z/COS2 0)

cos(8) - :M)J
~cos*(0)

RESPUESTA: cos(6)

= cos(0)

0

32. Datos: cos(6) = —% , 45°<§<90°

Luego:

ta”(gj _ [1=cos(0) _

2

RESPUESTA: 2
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RAZONAMIENTO
MATEMATICO

L(1)
L (2)

33. x+2=y-2
2(x-3) = (y+3)

De (1) y (2):
x =13
y =17

RESPUESTA: 17

O

34.

X + 1

RESPUESTA: —%

35. Como:
@- NG k-
Entonces
(o) - 4(4)+2=10
: 4 + 2 =42
= 4+2:17o

RESPUESTA: 170

©

a+1=4 = a=3

T =3%+4% =145

RESPUESTA: 145

)

Ordenando las notas de la tabla, tenemos:

0809 11 12 13 13 13 114 14ﬂi15 15 16 1617 18 20
H_J

[

> La modaes.13

14+ 14

La mediana es 14

224

La media es 14

X =13 +14 ¥14
X = 41

Luego:

RESPUESTA:
(moda 4 mediana + media) = 41

©

38. Del enunciado: @: X +5

D@ D=4+5-9
Q+D=0+5=5
Luego

®-@-+
RESPUESTA: (6)-(2)= 4 @
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39. Como:
a#b= 2" tan(15°) # tan(45°) =
1-ab

tan(15° + 45°) = J3

a_
1+ a

a®b = = tan(60°) ® tan(15°) =

tan(60° — 15°) = 1
Luego:

tan(15°) # tan(45°) /3
tan(60°) @ tan(15°) 1 B3

RESPUESTA: /3 @

40. Indicando el elemento

observo: n = 45°

Entonces de la tabla
e tan(30° @ 60°) =g4ta
e sen(30°@45°) =
o cot(60°@ 30°) = cot(45°
o Cos(60° @ 45°) = cos(60°) = %

Luego:

1
tan(30° @ 60°) + sen(30°@n) // 1t 5
cot(60° @30°) —cos(60@n)/ _1

2

RESPUESTA: 3 @
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41.

42.

43.

RAZONAMIENTO
VERBAL

La relacién correcta, segun el DRAE, es
como sigue.

Comprobar: Confirmar la veracidad o
exactitud de algo.

Cotejar: Confrontar algo con otra u otras
cosas.

Constatar:  Comprobar
establecer su veracidad.

RESPUESTA: iia, iiib, ic @

La relacion que establece los términos de
la premisa se expresa asi: “Elshipibo es
una lengua”. Por tanto, el par dé palabras
que cumple la mismal  relacion

corresponde al “islam es una religion”.

un hecho,

RESPUESTA: islam : re

expedicion 'de busqueda (porWié
Luego se menciona<que la misidn no
rindio frutos-(sin embargo), y se expresa
la\ causa: ‘no hay" evidencia de la
aeronave (debido.aque).

RESPUESTA: por lo. que - Sin

embargo — debido a:que @

44,

45.

h 46.

El texto gira alrededor de la planta
moringa y sus propiedades medicinales.
Se elimina la | porque solo hace una
presentacion de la planta en cuestion.

La secuencia. empieza con |V, pues
presentaJdos tests. Luego, continua |, ya
que se comienza a describir como se
usan y lo que resulta; sigue lll, pues ese
resultado se divide. Finalmente, la V, que
plantea un ejemplo, y.la I, que;menciona
el resultado del ejemplo; termina la
secuencia.

RESPUESTA: |

RESPUESTA: IV—1=1ll1-V -1l

El ejercicio explica la dolencia que
padecia el Rey Sol. La primera oracion
plantea la dolencia; la segunda, el intento
en _vano por aliviarle el dolor a base de
unguentos. La tercera hace referencia al
tratamiento definitivo. La cuarta sefala
que para tal hazana, tenia que practicar
con otros pacientes. Y la quinta sefala
una consecuencia.

RESPUESTA: Nadie, hasta ese
momento, habia realizado una
intervencion quirurgica para ese

tipo de lesion. @
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47.

48.

En el texto se sostiene que un equipo de
investigacion ha conseguido trazar el
mayor arbol genealdgico conocido hasta
la fecha gracias a Geni.com.

RESPUESTA: fue crucial para el
esbozo del mayor arbol

genealdgico. @

Segun el autor del texto, el estudio del
arbol genealégico es de suma
importancia para investigaciones.' de
antropdlogos, genetistas, economistas;
es decir, resulta util para todo aquel gque
estudia el comportamiento humano.

RESPUESTA: resulta pra
para disciplinas cientifi
analizan la conducta hup

-10 -
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